
 

  
Strasbourg, 7. februar 2024 

Spoštovani, 
 
evropska poslanka Irena Joveva (Svoboda/Renew) je na današnjem plenarnem zasedanju v 
Strasbourgu sodelovala na tematski razpravi o boju proti sovražnemu govoru in odgovornosti 
družbenih platform v okviru akta o digitalnih storitvah. V nadaljevanju vam pošiljamo povzetek 
njenega nagovora. 
 
Uvodoma je Joveva izpostavila pomemben prispevek številnih poslank in poslancev 
Evropskega parlamenta, ki so se aktivno zavzemali za sprejetje te zakonodaje pravil na spletu. 
Med njimi je bila kot ena od parlamentarnih pogajalk tudi sama. Kljub temu, da so ustvarili 
“res dobro, zgodovinsko zakonodajo”, pa ta trenutek stanje v praksi ni tako optimistično, je 
opozorila poslanka. Kot je pojasnila, se namreč spletne platforme še vedno niso v celoti 
prilagodile novim zahtevam, ob čemer pa je izrazila upanje, da se bo do spomladi, ko 
zakonodaja začne delovati v celoti, to spremenilo. 
 
''Ampak kako je v praksi zdaj? Zdi se, da se na spletnih platformah še vedno odstranjujejo 
tiste vsebine, ki bi morale ostati … tiste, ki bi jih pa res morali umakniti, pa ostanejo.'' 
 
Joveva je opozorila tudi na težavo diskriminacije med uradnimi jeziki Evropske unije. 
Moderiranje vsebin na spletnih platformah namreč kolikor toliko učinkovito deluje le v 
angleščini. 
 
''Za mojo slovenščino, recimo, pa so nadzor, procesiranje zahtev in izpolnjevanje te 
zakonodaje pomanjkljivi. Tudi na tem mestu zato prosim komisijo, naj takšne diskriminacije 
spletnim platformam ne dovoli.'' 
 
V nadaljevanju je poslanka spregovorila še o negativnih posledicah vpliva spletnih platform. 
Po njeni oceni se vdori v zasebnost prek ciljnega oglaševanja, depresija med mladimi in širjenje 
sovraštva ter dezinformacij samo še stopnjujejo. 
 
''Zdi se, da so socialna omrežja postala anti-socialna. Namesto soočenja s temi težavami pa 
se platforme odgovornosti raje izognejo. V času, ko je – hočemo, nočemo – splet vedno 
večji del našega sveta, se moramo vprašati: kakšen svet si želimo?'' 
 
Joveva je nagovor sklenila z jasnim stališčem, da si sama ne želi sveta, v katerem so ljudje 
zmanipulirani in depresivni, zgolj zato, da imajo spletni velikani dobičke iz oglaševanj. 
 
Za kakršnekoli dodatne informacije ali izjave evropske poslanke smo vam na voljo. 
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